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Előszó

Sziasztok! Az új szabályzat a MF1CB és a F1CL szabályzata alapján készült. Ehhez megkaptuk a jogot Koncz Dávidtól.
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01. Bírói testület

E@sy---MSN: mzsoo@freemail.hu
Pitu---MSN: pitu@invitel.hu
Gilbert---MSN: gilbertjunior_798@hotmail.com

ZerO---MSN: zerocoo9@axelero.hu

Sit@---MSN: mucuka@hotmail.com

02. Chat szabályok

A bajnoki versenyek alatt TILOS az F1C chat használata! Csak a szabadedzéseken ill. a warm-up-on megengedett a chat-elés. Kötelező beállítani a következő sorokat a *.plr fájlban (a multiplayer résznél), hiszen a szóvivő közlendőit mindenkinek látnia kell. 

Allow Chat In Car="1"

Chat-stop-ot csak a szóvivő rendelheti el. Ha valaki a chat stop után ír üzenetet akkor 1 pontot vonunk le tőle. A szóvivő lesz az, aki a warm-up végén megkérdezi, hogy mindenki készen van-e. Ilyenkor mindenki nyugtázza indulási szándékát a következő üzenetek valamelyikével: 

ready, rdy, redi, igen, kesz, go.

Amennyiben valaki két percen belül nem reagál, akkor a verseny nélküle indul el. 

Az MSN,és Ventrilo program telepítése mindenki számára kötelező, hiszen a verseny előtt itt lesz a gyülekező, valamint a belépéshez szükséges jelszót és IP címet is itt közöljük majd. Nyomatékosan megkérünk mindenkit, hogy hosszabb beszélgetéseit  MSN-en,vagy Ventrilon bonyolítsa le. 

03. Versenykörülmények:

Gumikopás: Normál  

Üzemanyag fogyasztás: Normál  

Mechanikai hibák: Nincs  

Időjárás: Száraz 

Versenytáv: 75%  

Autó serülés: 50%  

Megengedett segítségek: Automataváltó(F7), Kipörgés gátló(F8), Kuplung segédlet(F11)

Semmilyen módosított fájl használata nem engedélyezett, mivel az a versenyző, akinek bármelyik fájlja eltér a szerveren lévő eredetitől (mismatch), nem indulhat el a versenyen. 

Bármilyen cheat illetve trainer használata szigorúan tilos és azonnali kizárást von maga után!

04. Verseny elhalasztása

Ha valamilyen probléma lép fel a szerverrel a bajnoki versenyek előtt, akkor lehetőség van a verseny elhalasztására! Ebben az esetben két héten belül rendezzük meg a kérdéses futamot. 

05. Vezetési szabályok és ezek megszegésért járó büntetések

TILOS levágni a kanyarokat, lassítókat. Levágásnak számít az, ha az autónak legalább két kereke (teljes felületükkel) nincs a pályán! A pálya szélét a kerékvető vagy a fehér vonal jelöli! A fehér vonal kintebb tolódik abban az esetben, ha a pályán kerékvető van. Minden esetben a kerékvető széléhez vagy a fehér vonalhoz viszonyítunk! A futamon szándékos vágásért, vágásonként 5mp büntetést kap a vétkes versenyző! Ha valaki baleset elkerülése ill. kicsúszás (vezetéstechnikai hiba is) miatt hagyja el a pályát akkor az természetesen nem számít vágásnak! 

5.1.b Az időmérő edzésen egy vágás sem engedélyezett. Akinek a mért körében találunk vágást az a következő szisztéma szerint lesz büntetve: 

1 vágásért 5 hellyel hátrébb kerül a vétkes a rajtrácson, 2 vágásért 10 hellyel, háromért 15-tel és ha valaki négyszer vágott, az automatikusan a rajtrács végére kerül, de természetesen a hiányzók és a mért kört teljesíteni nem tudó versenyzők elé.

 

Íme a magyarázó képek, amelyek megmutatják a megengedett határokat: megnézem 

Nem vágás.
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VÁGÁS!!!
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A kicsúszást követően a lehető leghamarabb vissza kell térni a pályára! Tilos rögtön az ideális ívre vágni abban az esetben, ha mögöttünk mások jönnek (ugyanez a szabály vonatkozik a box utcából visszatérő versenyzőkre is)! Megszegéséért 20mp időbüntetés v. 1 büntetőpont jár, attól függően, hogy a szabálytalankodó versenyző célba ért vagy kiesett. 

Ha manőverével balesetet okoz, akkor utólag 1 pont levonást kap.

 

Ha a sérült autóval közlekedő versenyző mögött más pilóták jönnek (ép autóval), akkor a sérült autóval versenyző pilótának tilos az ideális ívet használni (tehát a többieket feltartani). Sérült autónak minősül már az első szárny nélkül közlekedő versenyautó is.

Ha manőverével másokat feltart (de nem okoz balesetet) akkor 1 büntetőpontot kap. Ha manőverével balesetet okozott (az előzni készülő versenyző autója megsérül vagy kicsúszik) akkor utólag 1 pont levonást kap.

TILOS az ütközés, meglökés és ezzel egyidejű jogtalan előnyszerzés! Büntetés: a verseny után 20mp!Ha az ütközés következtében az első szárny elvesztése esetén a vétkes pilótát a verseny után 30mp büntetéssel sújtjuk.Ha az ütközés következtében a hátsó szárny elvesztése esetén a vétkes pilótát a verseny után 40mp büntetéssel sújtjuk.

   

 

TILOS a cikázás (egyenesben az ideális ív egynél többszöri megváltoztatása)! Aki ezt 

megszegi és ezzel másokat feltart, az a verseny után 1 pont levonást kap! 

Ha ezzel a manőverrel balesetet (az előzni készülő versenyző autója 

bizonyíthatóan megsérül manővere következtében) okoz, akkor a verseny 

után kizárjuk (amennyiben célba ér)! 

Ha a versenyből kiesik akkor utólag 1 pont levonást kap (ha másokat feltartott)!

Ha a versenyből kiesik akkor utólag 2 pont levonást kap (ha balesetet okozott)!

TILOS a forgalommal szemben közlekedni! Megszegéséért a verseny után kizárás jár + a következő versenyen a box utcából indul a vétkes versenyző! Ha a vétkes versenyző kiesett, a BT-nek joga van a kizárást 1 pont levonásra cserélni (ettől még a box utcai rajtot ugyanúgy megkapja a szabálytalan versenyző)!

TILOS a tolatás! Csak akkor engedélyezett, ha valaki a szerelőkön kis mértékben túlcsúszik, illetve, ha a pályán olyan helyzetbe kerül, amiből csak tolatással tud a pályára visszatérni! A szabály megszegéséért utólag 1 büntetőpont jár (ha manőverével másokat feltart). Ha a tolatással balesetet okoz, akkor a verseny után 1 pont levonás jár! 

TILOS a box utca meghosszabbítását jelző fehér vagy sárga vonalat érinteni,átlépni! Megszegéséért 10mp büntetés jár (ha ezzel a manőverrel nem okoz balesetet és/vagy nem akadályoz senkit ill. a vétkes versenyző célba ért)!  

Ha a vétkes versenyző kiesett, akkor utólag 1 büntetőpontot kap (ha ezzel a manőverrel nem okoz balesetet és/vagy nem akadályozott senkit). 

Ha ezzel a manőverével balesetet okozott, /vagy valakit feltartott,és célba ért akkor 30/15mp büntetést kap. Hogy ha  kiesett utólag 2 büntető pontot kap.

Ha ezt a szabálytalanságot időmérő edzésen követi el, akkor 10 rajthely visszasorolást kap a rajtrácson.

TILOS diszkvalifikált versenyzőnek a pályán tartózkodni! Amikor a program kiszabja a büntetést a versenyző köteles azonnal a boxba hajtani és feladni a versenyt. Ha ezt mégsem teszi meg akkor a következő versenyről eltiltjuk! 

TILOS a boxban átlépni a megengedett sebességet (limiter használata kötelező)! Ha valaki ezt az időmérőn teszi, akkor 10 hellyel hátrébb rajtol az adott futamon. A versenyen a program magától bünteti a vétkeseket!

Minden versenyzőnek kötelező a belső vagy a TV cockpit nézet! 

TILOS a boxutcát a piros lámpa elalvása előtt elhagyni! 

Aki ezt az időmérő edzésen megszegi, 10 hellyel hátrébb rajtol a futamon! 

06. Előzés:

 

Az előzés kulcsfontosságú! 

Néhány alapvető tudnivaló: 

Előzéskor az elől haladó autóját nem lehet felhasználni a pályán maradásra! Ha ezzel valaki balesetet okoz akkor 20mp időbüntetést kap! Ha valaki a másik autóját használja az úton maradásra (és az az ütközés következtében nem csúszik ki ill. nem sérül meg),és ha nem nem jár pozíció vesztéssel  akkor 1 büntetőpontot  kap! 

Rajtbaleset okozásáért 2 pont levonás + a következő versenyen box utcai rajt jár! Ezek tükrében nem érdemes nagy káoszt csinálni egy meggondolatlan manőverrel! 

A védekező versenyzőnek is nagy a felelőssége! Nem próbálgathatja a féktávokat verseny közben! Aki ezt mégis megteszi, és ezzel balesetet okoz, az a verseny után 1 pont levonást kap. Aki ezzel a manőverével másokat feltart, az a verseny után 1 büntetőpontot kap! Ha nem okoz balesetet, és nem akadályoz senkit, akkor nem kap büntetést, hiszen ezzel a manőverrel lényegesen lassul. 

A védekező versenyzőnek van teljes joga először ráfordulni a kanyarra az általa választott sebességgel és íven. Ez akkor módosul, ha az előzni kívánó versenyző már teljesen a védekező mellé ért!

07. Feltartás, blokkolás

 

Tükrök használata kötelező,(ajánlott a look behind beállítása!!!) hiszen ezek nélkül elég nehéz megítélni a hátul lévő helyzetét. 

A lekörözendő versenyző köteles a lekörözéshez készülő pilótát olyan hamar elengedni, ahogy csak lehet, de ne a kanyarokban próbáljon félre húzódni, fékezni, mert nem csak magát, hanem a leköröző versenyzőt is bajba sodorhatja!!! 

Ha a lassabb pilóta teheti, akkor a következő módon engedje el a gyorsabb pilótát:

a kanyarbevétel után a kigyorsításnál az ideális ívet elhagyva lehúzódik és "fékezés nélkül" gázelvétellel lassít, amíg a leköröző versenyző elhagyja /erre valók az egyenesek/. 

Ha a lekörözendő versenyző bármilyen formában feltartja a lekörözni készülő pilótát, akkor 10mp büntetést kap! Ha manőverével balesetet (a lekörözni készülő versenyző autója bizonyíthatóan megsérül manővere következtében) okoz akkor a következő futamon a boxból rajtol.

TILOS A CIKÁZÁS! 

08. Büntetések

 

A verseny alatt csak a program által kiszabott büntetéseket kell letölteni! Az esetleges további büntetésekről a bírók a verseny után döntenek!

Ha valaki kiesett és olyan szabálytalanságot követett el amiért csak időbüntetés jár, akkor a bírók 1 pont levonásra cserélhetik azt! Ezt akkor is megtehetik, ha az időbüntetés irreleváns (értsd: több kör hátrányban értek célba; időbüntetéssel sem változna eredményük) a szabálytalankodó számára. Ebben az esetben 1 pont levonással vagy 1 büntetőponttal (időbüntetés helyett) lehet büntetni a vétkest, a szabálytalanság mértékétől függően. 

Indokolt esetben a büntetőpontokat ill. pontlevonást időbüntetésre lehet cserélni. Ilyenkor egy büntetőpontért 20mp, egy pont levonásért pedig 40mp szabható ki maximálisan.

Ha pedig a kiesett versenyző olyan szabálytalanságot követett el, amiért büntetőpont jár, akkor a szabályokban foglalt büntetőpontokat természetesen ugyanúgy megkapja. 

09. Büntetőpontrendszer

 

Az enyhébb szabálytalanságokért nem időbüntetés, hanem szóbeli figyelmeztetés, büntetőpont jár (ezeket, a szabálytalanságokat lásd a büntetések menüpontnál). Akinek 3 szóbeli figyelmeztetése összegyűlik az 1 büntetőpontot,akinek 3 büntetőpontja az 1 pont levonást, kap,és ha nincs pontja akkor a következő versenyen 5 hellyel hátrébbról rajtol. Ha valaki egymás után két futamon (kihagyott verseny nem számít; csak amin indult az érintett versenyző) semmilyen büntetést nem kap akkor 1 büntetőpontja automatikusan, elévül!

10. Szabadedzések

 

Időtartamok: 15 perces, 30 perces illetve 45 perces lehet a szabadedzés.

A bajnoki futamok hivatalos programjában több szabadedzés is szerepel. Itt mindenkinek lehetősége van a gyakorlásra! Az első szabadedzés azért 15 perces hogy ez idő alatt lépjen be mindenki a szerverre, hogy a második már zavartalanul mennyen. Az összes szabály érvényes a szabadedzések alatt! 

11. Időmérő lebonyolítása

 

Időtartama: 1 óra

Mindenkinek kettő mért kör áll rendelkezésére és ez alapján dől majd el a hivatalos rajtsorrend!  Az előző futam fordított sorrendje alapján gurulnak pályára a versenyzők (tehát aki az előző versenyen  utolsó lett az kezdi az időmérőt). A pilóták csak akkor jöhetnek ki a boxból amikor, a szóvivő erre felszólítja őket (a felszólítás akkor történik mikor a pályán levő versenyző, megkezdi mért körét). Aki hamarabb kijön, és ezzel megzavarja egy versenyzőtársát, az utolsó helyről fog rajtolni! Ajánlott tehát addig várni, míg a boxutca végén, található lámpán elalszik a kék fény. Aki teljesítette mért körét azonnal ESC-t nyom. Aki ezt nem teszi, meg és ezzel másokat feltart automatikusan a rajtrács végére, kerül.

 

Egyenlő idők esetében mindig a pontversenyben előrébb álló versenyző rajtol a kedvezőbb rajtpozícióból. Ha egyenlő pontjaik vannak, akkor közöttük a sorrendet a 16-os pontban leírtak szerint döntjük el. Ezek a szabályok azokra is vonatkoznak, akik csak szerdán szerzik meg a rajtengedélyüket.

12.Időmérő nap(kiegészítés)

Azok, akik az 1 időmérő napján nem jelentek meg, azok a 2. időmérőn lesz lehetőségük megszerezni az indulási jogot.

Aki nem vesz részt egyik időmérőn sem azok  indulhatnak a versenyen de csak az utolsó rajt kockából

13.1. Futam lebonyolítása 

A szóvivő a warm-up közben mindenkit felszólít arra, hogy ellenőrizze a bug-okat illetve megkérdezi, hogy mindenki készen áll-e a rajtra. Ilyenkor minden versenyzőnek maximum 2 perce van, hogy indulási szándékát jelezze. 
A bugokat mindenkinek kötelező ellenőriznie, amikor a szóvivő erre felszólítást ad. Amennyiben valaki a futamra léptetést követően kap bugot kötelessége szólni a szóvivőnek, aki ebben az esetben új rajtot rendelhet el. Az egyedüli mások által is könnyen észlelhető "speedbug" esetében mások is szólhatnak (lehetőleg az első 3 kör végéig), ekkor is újraindításra kerül a verseny. 
Azonban ha a speedbugra nem derül fény a leintésig, akkor a BT az érintett versenyzőt utólag kizárja a futamból (csak e bug esetében érvényes ez)! 

A futam előtt 3 rajtgyakorlás van, amin mindenkinek kötelező részt vennie. Aki nem vesz részt ezen az nem indulhat a versenyen.  Az első kanyarban mindenki fokozott figyelemmel haladjon, a hátsó régiónak sokkal hosszabb féktávot kell a balesetmentes haladáshoz vennie. 

13.2. Verseny előtti ready/rdy/redi/rdy/igen/kesz/go 

A verseny előtt a warm-up közbe a szóvivő megkérdezi, hogy mindenki készen áll-e rajtra. A következő képen kell ready/rdy/redi/rdy/igen/kesz/go-ni. A ready/rdy/redi/rdy/igen/kesz/go szavak után oda kell tenni, hogy ezt hányadiknak tetted meg (rdy1, go2, igen3…stb.). 

14. Hivatalos menetrend 

Szombat:*

17.00 - 17.55   Szabadedzések

18.00 - 19.00   Időmérő edzés

19.05 - 22.00   Funrace 

 
Vasárnap: *

16.00 - 17.00   Időmérő edzés

18.35 - 19.00   Rajtgyakorlások

19.00 - 21.00   Verseny (75%-os versenytáv)

15. Az autók fizikája: 

Mivel nem szeretnénk, hogy a gyengébb autókkal versenyző pilóták ténylegesen is hátrányt szenvedjenek, ezért az összes autó RH 2005-ös, McLaren fizikát fog használni! Tehát a bajnokságban való indulás elsődleges feltétele az RH2005-t MOD letöltése! 

16. Pontozás: 

A pontozási rendszer teljes egészében megegyezik a 2004-es FIA szabályzat szerintivel. 

1. hely:
10 pont
4. hely:
5 pont
7. hely:
2 pont

2. hely:
8 pont
5. hely:
4 pont
8. hely:
1 pont

3. hely:
6 pont
6. hely:
3 pont



A következő két pontverseny kerül megrendezésre:

Egyéni pontverseny 

Csapat pontverseny 

Egy futamon csak azok a pilóták szerezhetnek pontot, akik célba értek. Ha valakit kiesése ellenére is pontszerző helyen rangsorol a program, akkor természetesen nem kap pontot!

Holtverseny esetén, mind az egyéni, mind a csapatversenyben a következők szerint döntünk:

bajnok az a versenyző, aki több első helyezést ért el az idényben, vagy az a csapat, amelynél az első helyezések száma (a két versenyzőnél együttesen) magasabb, mint a konkurens csapaté, vagy csapatoké.

ha az első helyezések száma is azonos, akkor az elért több második helyezés dönt. 

ha az elért második helyezések száma is azonos, akkor a legtöbb elért harmadik hely lesz a döntő és így tovább.

17. Internet kapcsolat akadozása: (Lag) 

Sajnos az internet-es játék együtt jár az akadozással is. Ezért, aki indulni szeretne annak legalább 256 kbit/s letöltési és 64 kbit/s feltöltési sebességgel kell rendelkeznie. Akinek ennél alacsonyabb sebességű kapcsolata van az nem indulhat, az esetleges balesetek elkerülése érdekében. 

Lag-os versenyző(k)re vonatkozó szabályok:

Az esetleges ütközésekért csakis őt vonjuk felelősségre, abban az esetben, ha az ütközés helyétől maximum 2-3 kanyarra már volt lagja. Ha az ütközés pillanatában (és előtte 2-3 kanyarral) nem lagolt akkor az esetet versenybalesetként bírálják el a bírók. 

Ha már az edzések során is folyamatosan lagol akkor a bírók felszólítják a szerver elhagyására. Ezután természetesen visszajöhet. Ha ennek ellenére sem oldódik meg a probléma, akkor a bírók a zökkenőmentes lebonyolítás érdekében eltanácsolhatják az adott futamról! 

18. Szerver problémák: 

Ahogy az internet kapcsolattal úgy a szerverrel is felmerülhetnek bizonyos problémák. 

Versenyen történő fagyások esetén:  

A futam fele előtt lefagy: A versenyzők azonnal gyülekezzenek az MSN-en. A bírók kötelesek újraindítani a szervert (amennyiben lehetséges) és az eredeti rajtsorrenddel egy új rajtot elrendelni. 

A futam 50% és 75%-a között fagy le: Amennyiben a replay nem hibásodik meg, az eredmény végleges. Azonban azt a kört, amiben a szerver lefagy, nem számítjuk bele a végeredménybe, tehát a megtett körök száma -1 körnek is ki kell tennie a futam 50%-át. A pontszerző helyeken befutott versenyzők az eredeti pontoknak csak a felét kapják meg. 

A futam 75%-a után fagy le: Az eredmény végleges, amennyiben nem hibás a replay. Az eredeti pontok járnak az első nyolc helyezettnek. Természetesen a 75%-nak -1 kör esetén is meg kell lennie. 

Amennyiben a replay nem marad ép a szerveren vagy az újraindítás a verseny napján nem lehetséges, akkor futamot újra kell futni a hivatalos rajtsorrenddel.

Időmérőn történő fagyások esetén:

Ha az időmérő edzéseb történik a fagyás, akkor a teljes edzést meg kell ismételni. Azonban ha valaki a mezőnyből az edzés közben mentett képet az eredményekről, akkor a kép szerinti állapotból lehet folytatni az edzést. 

Fontos: A replay-nek mindig a szerveren kell épnek maradnia, hiszen a döntések a szerver replay alapján fognak megtörténni. 

19. Óvás benyújtása 

A versenyzőknek lehetőségük van óvás benyújtására! 

Bárki bármilyen szabálytalanságot megóvhat! 

A verseny vasárnap lesz ezért az óvás benyújtására szombat 24.00-ig van lehetőség! Azok az óvások, amelyek vasárnap 00:00 után érkeznek már nem áll módunkban elfogadni! 

A végleges eredmény ellen fellebbezési lehetőség nincs! 

A levélben fel kell tüntetni a megszegett szabályt, az időpontot és a szabálytalan versenyzőt. 

Az óvásról a másik fél is kap tájékoztatást, hogy legyen ideje védekezni! 

Az óvásokat a T4Ce F1 League hivatalos honlapjának a Fórum/Óvások rovatában tehetők meg!

20. Verseny kihagyása 

Tisztában vagyunk vele, hogy minden versenyen nem tud mindenki megjelenni. Azonban nem szeretnénk, ha valaki ebből rendszert csinálna. 

Ha egy teljes jogú tag egymás után három alkalommal (indokolatlanul) nem jelenik meg akkor automatikusan visszaminősül tartalék pilótává. Ha valaki előre szól (a fórum "holnap nem leszek" rovatában lehet jelezni, hogy valaki nem tud indulni egy futamon) akkor nem számítjuk kihagyott versenynek az adott futamot. 

Amikor a pilótának összegyűlik a három elmulasztott versenye, automatikusan visszaminősül tartalék versenyzővé (lásd feljebb).

Ekkor a BT-nek lehetősége van a helyére léptetni egy tartalék státuszban lévő versenyzőt (ha az beleegyezik). 

21. Verseny újraindítása, BUG-ok

 

A szóvivő a warm-up közben mindenkit felszólít arra, hogy ellenőrizze a bug-okat illetve megkérdezi, hogy mindenki készen áll-e a rajtra. Ilyenkor minden versenyzőnek maximum 2 perce van, hogy indulási szándékát jelezze. Új rajt elrendelésére két esetben van lehetőség: 

Valaki a rajt előtt bugom van üzenetet ír. 

Az első három kör (azaz míg az első helyezett el nem kezdi a 4. körét) végéig a mezőny fele kiesik. Minden kieső versenyző köteles annyit beírni a chat-be (csak akkor, ha az első három kör valamelyikében esik ki), hogy hanyadjára esett ki. A szóvivő ezek alapján rendelhet el új rajtot. Aki "véletlenül" nem jó számot ír, azt a bírók felkérhetik a szerver elhagyására, azaz az esetleges új rajton már nem vehet részt. Aki pedig esetleg nem írja be a számot az magára vessen hiszen lehet, hogy pont miatta nem lesz új rajt. A számok beírása nem jelenti azt, hogy szabad chatelni. Aki 1db karakterrel többet ír be, azt a 2. számú pontban leírtak szerint lehet büntetni! 

A játék során a következő bugokra kell figyelni:

Kormány-bug: A kormány nem forog; megoldás: be kell lépni a Controller Options-ba majd ott nyomni nagy gázt (esetleg újracsatlakozás a szerverhez). 

PIT-Bug: A setup nem töltődik be; az autóban mindig 65 liter benzin van; megoldás: újra kell csatlakozni a szerverhez. 

Speed-Bug: Az autód sokkal gyorsabb lesz; irreális köridők; megoldás: azonnali újracsatlakozás a szerverhez. 

Tükör-Bug: A tükrök nem működnek; megoldás: mindenképen újra kell csatlakozni a szerverhez.

22. Jelentkezés (frissítve 2005.09.20.)

Jelentkezni csak a Bírói Testületen keresztül lehet. A csatlakozás a megadott címen keresztül fog történni. Ezt és a belépéshez szükséges jelszót a bírók az MSN,és Ventrilo-n közlik a versenyzőkkel a Szombati szabadedzések előtt. Az megadott cím kiadása idegen személyeknek szigorúan TILOS! Aki ezt megszegi, azt azonnal kizárjuk a bajnokságból. Gyakorláson csak azok a nem ligatagok vehetnek részt, akik e-mailben előzetesen jelentkeztek tesztvezetésre!

A jelentkezés feltételei:

Elolvastad és megértetted az T4Ce F1 League szabálykönyvét. 

Letöltötted az RH2005 MOD-ot,RH2005 track pack-et,hot fixeket! 

Nem árt, ha elég gyors vagy, de nem ezen van a fő hangsúly! 

Van legalább 512/64 kbit/s sebességű internet kapcsolatod. 

23. Tippek-trükkök és PLR módosítások 

Kötelező PLR módosítások:

A *.PLR fájlban, a Game options résznél: 

CURNT Opponents="23"

PRACT Opponents="23"

QUICK Opponents="23"

GPRIX Opponents="23"

CHAMP Opponents="23" 

Config.ini fájl módosítások 

A config.ini fájlban a következőt kell beállítani:

GRIDSIZE=24 

Kapcsolódási tudnivalók: 

Az T4Ce F1 League  szerverre MINDIG ISDN Connetion Speeddel gyertek! 

Aki ezeket a módosításokat nem végzi el, az nagy akadozásra és lagra készüljön fel.

Tippek-trükkök: 

A verseny előtt kapcsold ki az MSN-t. Ugyanis, ha valaki kiesik és elkezd írogatni az MSN-re akkor az hangokat ad, ami zavarhat a vezetésben! 

A FFB hatásokat kapcsold, ki hiszen ezek használata lényeges lassulást eredményezhet!De kinek hogy… 

Minden fölösleges programot kapcsolj ki a verseny alatt, ugyanis a program kiugorhat az asztalra verseny közben!!! Pl: Msn, icq, vírusirtók stb. 

Ugyancsak kötelező kikapcsolni azokat az alkalmazásokat melyek lassítják a netkapcsolatot. Pl: Dc++, Kazaa stb. 

Ha nem szeretnéd, hogy boxkiállás közben kívülről mutassa autódat a játék ill. szeretnél levezető kört is akkor a következő sorokat állítsd be: 

No AI Control="1"

Allow Swingman in Pitlane="0" 

Locked Pit Cam="1" 

E soroknak köszönhetően jelentősen csökken a boxban történő balesetek veszélye, mert figyelemmel kísérheted a forgalmat. Valamint engedélyezett lesz a levezető kör is! 

Aki pedig kicsit gyengébbnek érzi gépét és szeretné elkerülni a szaggatást még esőben is, az a következoket tegye: 

Először is vegye lejjebb a grafikai részletességet. 

Ha azonban csak esőben szaggat a játék, akkor a következő plr módosítások jól jöhetnek: 

Raindrop Flow="0"

Rainspray Flow="0"

A Multiplayer-es időmérő edzés zárolásához a következőket írd át a PLR fájlban: Closed MP Qualify Sessions="1"
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